

孕妇阻止小偷行窃被打 路人像看戏

7月6日,一个怀有近6个月身孕的天水来兰州打工妹,实在看不过东湖副食市场小偷作案的猖狂行为,她勇敢地喊了出来。随后,在众目睽睽之下,小偷及其同伙对这位勇敢纯真的打工妹残暴殴打进行报复。更令人心寒的是,在打工妹被殴打的整个过程中,虽然她不停地呼救,但众多围观的商户、市民竟无一人挺身而出,哪怕是喊上一声。打工妹被小偷殴伤入院后,因为无钱医治,不得不匆匆悄然离开医院。

目击者回忆:“太残忍了”

7月6日晚8时,记者赶赴事发地——位于张苏滩的东湖副食市场了解情况,先后询问了市场内的几名摊贩,但对方不是无暇接受采访就是摇头不语,记者先后在市场内转悠了几圈,才从经营者老张口中了解到整个事件的原委。原来摊贩怕“多嘴”招致野蛮报复。老张用“太残忍了”来形容孕妇被小偷野蛮殴打的整个过程。

当晚7时30分,一个小

偷在偷别人东西的时候,被一个有身孕的女子当场揭穿,不料招致小偷同伙的野蛮殴打。“那是一个孕妇啊,被踢得飞起来撞到货架上,又跌到地上,血流了一地,小偷还不放过,看着真有可能出人命啊!”说这话的时候,老张的声音有点颤抖。孕妇已经被送往甘肃省人民医院,记者随即赶赴医院进行探望。医务人员告诉记者,孕妇叫小君(化名)。

打工妹大喊:“小心小偷”

小君回忆起当时骇人的情景仍然心有余悸。当晚7时,她和丈夫相约在东湖副食市场会合,因为一直等不到丈夫,她就到市场内的一家影碟铺看电视。7时30分许,她不经意地一回头,突然发现一男子手里拿着一把镊子,伸进了一名中年妇女的包内,周围很多人也注意到了这个情况,但没有一个人声张,很快小偷从妇女的包里抽出了一沓百元

钞票。“小偷!”她想提醒被偷的妇女,但看看自己隆起的肚子,又不得不打消了“多管闲事”的念头。不料,小偷得手后,又将“黑手”伸向了另外一个妇女的钱包,这次小君再也忍不住了,她大喝一声,“阿姨,小心小偷!”小偷立即收手逃窜,路人随即各走各路。中年妇女愣了一下后,回头看了看小偷,把包拉到胸前,转身离开了。



柔弱孕妇令旁观者汗颜

小偷狂报复:“你不想活了”

小偷被惊走后,小君心中也开始有些后怕,她焦急地等丈夫来接她,不料有人突然从身后重重地一拳打在小君的脖子上,小君当即被打得眼前一黑,一头栽倒在坚硬的水泥地上,随即一个狠狠的声音传来,“多管闲事,你不想活了!”声音还未落地,她脖子上又中了一脚,剧烈的疼痛使她很快反应过来,打她的很可能是小偷的同伙。

这时,小君的双腿鲜血直流,头上也肿起了一大块,但她见对方不仅偷窃而且还这么嚣张,非常气愤,她大喊:“你这么一个大男人,不靠自己的劳动吃饭,当小偷你不要脸。”对方听完恼羞成怒,一个耳光打在小君脸上,随即一脚踹在她肚子上,才80多斤重的小君当即

就被踢得飞起来,跌撞在身后的货架上,又跌落到地上。很快更多拳脚雨点般落到小君身上,小君下意识护住肚子开始呼救。

此时,周围的摊贩以及路人纷纷驻足围观,其中不乏精壮的青壮男子,但没有一个人施以援手,仅仅是在一边很淡然地旁观。“我感觉他们就像看戏一样!”小君说到这显得非常委屈。渐渐地,小君身上多处开始流血,她再次大声呼救并且叫骂:“当小偷你还牛啥!”但她等来的却是更多冷漠和小偷的拳脚……

终于,小偷打累了,他们扔下浑身是血的小君扬长而去,后来终于有一个人掏出手机报了警。据医生介绍,小君腹中的胎儿基本无碍,但伤势还需要进一步观察。

她对记者说:“以后还这样”

急救室的门突然被推开了,小君高兴地说,来的是她的丈夫,看到丈夫后,小君的眼泪再也忍不住了。在离开抢救室的时候,记者最后问了小君一句:“说实在话,当时你怕不怕!”她回答“怕是怕,但任何地方都有王法”。记者又问以后发生这种事,敢不敢再这样做,小君回答得很肯定,“敢!”

虽然小君的丈夫赶来了,但对于治疗费用他一筹莫展,幸好小君打工的加工

场老板也赶到医院,暂时为小君垫付了医药费。小君的丈夫告诉记者,他和小君都是天水麦积区人,小君今年23岁,比他小一岁。3个月前,他们从天水来到兰州,先后应聘到附近的小服饰加工场打工,本来每月5日是小君发工资的日子,但这个月的工资迟发一天,所以两人决定6日发工资后出去看看演出。因为小君下班时间早,所以就让她到市场等,没想到竟然发生这样的事情。

甘肃省妇联:“正气令人钦佩”

当得知怀有身孕的小君在见义勇为的过程中,被小偷野蛮殴打的事迹后,甘肃省妇联权益部董部长表示,作为一名弱女子能够在歹徒作恶时挺身而出,其胆识和正气令人钦佩。妇联同时希望公安部门能够加大力度早日抓到打人歹徒,及时打击犯罪分子

的嚣张气焰,不要让有正义感的市民再次受到不法分子的侵害。另外她还告诉记者,当省妇联的领导在得知此事后,已经委托她们去专程看望小君。同时,记者在拱星墩派出所也获悉,殴打小君的嫌疑人已于7月6日晚案发后不久被办案民警抓获归案。

英雄陷窘境:没钱疗伤悄然出院

7日,记者再次带着鲜花来到医院探望小君,并向其转达小偷已经落网的好消息时,竟然意外获悉,在听说腹中的孩子无碍,而且为治疗需要更多花费后,小君夫

妇已经悄悄离开了医院。因为生活拮据,小君在做了B超以及其他简单的检查后,执意不愿意进行更多治疗,前后治疗花费没有超过160元钱。据《兰州晨报》